



**ROMÂNIA  
JUDEȚUL ARAD  
COMUNA PĂULIȘ  
CONSILIUL LOCAL**



Păuliș nr. 1A tel 0257 388101 fax 0257 388456 e-mail: [primariapaulis@gmail.com](mailto:primariapaulis@gmail.com)

**PROCES – VERBAL**

**Încheiat azi, 30.09.2019 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Păuliș**

**PREZENȚA:**

1. **Foster Cornelia**
2. **Petruța Viorel**
3. **Sari Florin**
4. **Nicoara Petru**
5. **Poienar Robert**
6. **Ardelean Ioan**
7. **Grigorean Viorel**
8. **Popa Ilie**
9. **Rusu Gheorghe**
10. **Barna Andreea**
11. **Babuța Samuel**
12. **Savu Petru**
13. **Renich Laura**

**Ghiura Nicolae** – delegat sătesc Barațca.

La sedinta participa: dl primar, d-na secretar, dna inspector resurse umane.

Sedinta ordinara a fost convocata de Primarul Comunei Paulis prin Dispozitia nr.189/24.09.2019 în temeiul prevederilor art.133 alin.1) din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ.

Consilierii au fost convocati pe baza convocatorului, prin intermediul secretarului Comunei Paulis - compartimentului secretariat si resurse umane, privind convocarea la sedinta, ordinea de zi, precizarea locului desfasurarii, sedintei și alte îndrumări specifice.



D-na secretar face apelul nominal si constata ca sunt prezenti toti cei 13 consilieri locali.

Doamna Renich Laura, aleasa președintă de ședință va coordona lucrările ședinței ordinare.

Doamna secretar supune la vot **Punctul 1** - conținutul procesului-verbal de la ședința ordinară din data de 29.08.2019 care se votează cu 12 voturi „pentru” cu completările aduse de dl Grigorean Viorel și 1 vot „abținere” (Barna Andreea) deoarece nu a fost prezentă la ședință.

Doamna secretar supune la vot **Punctul 2** - conținutul procesului-verbal de la ședința de îndată din data de 06.09.2019 care se votează cu 10 voturi „pentru” și 3 voturi „abținere” (Barna Andreea, Babuța Samuel și Sari Florin) deoarece nu au fost prezenti la ședință.

Dna președintă de ședință supune la vot ordinea de zi cu propunerea începerii cu Proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Păuliș pe anul 2019, care se votează în unanimitate de voturi „pentru”.

**Punctul 3:** Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general de venituri și cheltuieli al comunei Păuliș pe anul 2019. INIȚIATOR: PRIMAR.

Cvorum necesar: ½ din numărul consilierilor în funcție.

Dl Sari Florin întreabă dacă factura de achiziție servicii juridice s-a plătit?

Doamna contabilă spune că s-a plătit pe baza referatului domnului primar.

Dl Sari Florin întreabă pe doamna contabilă că atunci când implici o cheltuială, nu o bugetezi înainte, pe ce aprobare s-au scos banii din casă? Doamna contabilă spune că a avut un contract și un referat din partea domnului primar.

Dl Sari Florin spune: din moment ce ați încheiat contractul domnule primar, de ce ați mai trecut azi pe ordinea de zi încheierea unui contract de achiziționare de servicii juridice? Deasemenea, dl Sari Florin întreabă în ce constă majorarea la asfaltări? Domnul primar răspunde că în baza OUG nr.114/2018.

Domnul Nicoară Petru spune că atunci când a venit Curtea de Conturi, domnului primar i s-au imputat suma de bani la un contract de achiziționare de servicii juridice cu dl avocat Vârciu.

Doamna președintă de ședință supune la vot și se votează cu 6 voturi „pentru” (Renich Laura, Savu Petru, Grigorean Viorel, Rusu Gheorghe, Popa Ilie, Barna Andreea) și 7 voturi „abținere” ( Foster Cornelia, Ardelean Ioan, Poienar Robert, Sari Florin, Nicoară Petru, Babuța Samuel, Petruța Viorel) motivat acest vot de abținere de faptul că a încheiat domnul primar un contract de achiziție de servicii juridice. Dl Sari Florin spune domnului primar că face cheltuieli fără acordul consiliului local. La aceste precizări, doamna contabilă spune că rectificarea bugetului de azi nu se referă la acele cheltuieli, ci la faptul că avem facturi de plată de la Ratisbona, Ocolul Silvic și expune modul de rectificare al bugetului local aferent proiectului de hotărâre. Doamna Foster întreabă pe doamna contabilă dacă toate mișcările efectuate la rectificarea bugetului au

legătură cu plata din iunie a contractului de achiziție de servicii juridice? Domnul primar spune că „așa ați făcut și înainte” și să spună doamna contabilă dacă acea factură a afectat rectificarea bugetului? Doamna contabilă spune că nu se referă la acea factură și prin respingerea bugetului este încurcată în situația în care a efectuat o situație pe baza rectificării bugetului din prezenta ședință. Doamna Foster Cornelia spune că ar vrea să știe un punct de vedere juridic privind rectificarea bugetului, nu din partea doamnei secretar, ci din partea doamnei Tănase Anca, dacă nu are vreo legătură cu procesul aflat pe ordinea de zi? Doamna Tănase Anca spune că nu-și poate exprima un punct de vedere. Domnul Sari Florin întreabă pe domnul primar: dacă a făcut plata acelui contract de ce ați mai pus încheierea contractului de achiziționare de servicii juridice pe ordinea de zi? Doamna contabilă spune că plata respectivă a contractului de achiziționare de servicii juridice nu afectează bugetul din prezentul proiect de hotărâre; plata s-a făcut din capitolul bunuri și servicii. Domnul Grigorean Viorel spune că fiind lămurite unele probleme ridicate ar trebui să găsim o rezolvare și să nu mai facem o altă ședință. Doamna secretar spune că același proiect de hotărâre nu mai poate fi introdus pe ordinea de zi în aceeași ședință, dar aici a constatat că s-a produs o eroare în privința înțelegerii de către unii consilieri a proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local. În urma celor exprimate și lămuririlor aduse de către doamna contabilă privind rectificarea bugetului local pe anul 2019, doamna Foster Cornelia, domnii Babuța Samuel, Petruța Viorel, Poienar Robert și Ardelean Ioan, și în urma întrebării adresate de doamna Foster Cornelia, consideră că au fost într-o eroare de interpretare și necunoaștere și spun că își rectifică votul în „pentru” aprobarea rectificării bugetului local.

**Punctul 4:** Proiect de hotărâre privind modificarea Actului Constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă Canalizare Județul Arad, prin Actul Adițional nr. 9. INIȚIATOR: PRIMAR.

Cvorum necesar: 1/2 din numărul consilierilor în funcție.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se votează în unanimitate de voturi „pentru”.

**Punctul 5:** – Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului local Păuliș în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale „Sabin Manuilă” Sîmbăteni. INIȚIATOR: PRIMAR.

Cvorum necesar: 1/2 din numărul consilierilor prezenți.

Domnul Ardelean Ioan propune pe domnul Sari Florin, care se votează în unanimitate de voturi „pentru”.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se votează în unanimitate de voturi „pentru”.

**Punctul 6:** – Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului local Păuliș în Comisia pentru Evaluarea și Asigurarea Calității Școlii Gimnaziale „Sabin Manuilă” Sîmbăteni. INIȚIATOR: PRIMAR.

Cvorum necesar: 1/2 din numărul consilierilor prezenți.

Domnul Petruța Viorel propune pe domnul Grigorean Viorel și domnul Sari Florin propune pe domnul Ardelean Ioan.

Se supune la vot domnul Grigorean Viorel care se votează cu 12 voturi „pentru” și 1 vot „abținere” (Sari Florin), proiectul de hotărâre se votează în unanimitate de voturi „pentru”.

**Punctul 7:** - Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de servicii juridice de consultanță, de asistență și/sau de reprezentare în Dosar nr.1878/108/2019 aflat pe rolul Tribunalului Arad, având ca părți pe reclamantul Petruța Viorel în contradictoriu pe pârâta Comuna Păuliș în sensul respingerii acțiunii formulată de reclamant. INIȚIATOR: PRIMAR.

Cvorum necesar: 1/2 din numărul consilierilor prezenți.

Domnul primar spune că este vorba de fișa postului viceprimarului, atribuții pe care trebuie să le facă. Dânsul a contestat acea dispoziție, avea obligați să ducă la îndeplinire atribuțiile delegate. În septembrie a venit cu această acțiune în instanță. El dorește respingerea acțiunii viceprimarului, solicită să i se dea sprijinul pentru a angaja un avocat și începând de astăzi domnul viceprimar să-și facă atribuțiile din fișa postului, motiv pentru care solicită acordul încheierii unui contract cu un avocat.

Domnul Sari Florin citește din Raportul compartimentului de specialitate și anume: primarul poate împuternici o persoană din aparatul de specialitate, în temeiul OUG nr.26/2012. Primăria comunei Păuliș are un compartiment juridic și este într-o situație materială foarte proastă, primarul încheie contracte cu sume foarte mari și pentru aceste motive propune reorganizarea compartimentului juridic cu cel de resurse umane. Doamna Tănase Anca are studii de specialitate juridice. Deasemenea spune că domnul viceprimar a fost hărțuit, i s-a dat un alt birou, a fost marginalizat și altele asemenea. Astfel propune comasarea celor două compartimente pentru reducerea cheltuielilor, nu se poate angaja la asemenea cheltuieli.

Domnul primar spune că este un proces pe rol, reorganizarea este pertinentă, astăzi discut despre activitatea domnului viceprimar. Spune că în momentul în care ataci o dispoziție, sarcinile trebuia să le facă. Spune că mâine și portarul poate să atace în instanță pentru atribuțiile de serviciu.

Domnul Savu Petru spune că domnul viceprimar a acționat Primarul și Comuna Păuliș.

Domnul primar întreabă dacă sunt de acord consilierii locali să anuleze Dispoziția nr.14/2019.

Doamna Barna Andreea își cere permisiunea de a pleca pentru motive personale.

Doamna Tănase Anca spune că nu se poate îndeplini ce a spus domnul Sari Florin, compartimentul juridic trebuie reorganizat în funcție publică, se poate angaja jurist pe perioadă determinată și nu primim avizul ANFP pentru reorganizarea propusă.



*Ly*

*n*

Domnul Grigorean Viorel spune că oricine dă în judecată pentru orice mofturi și să luăm bani după primărie, propune să-și retragă plângerea pentru stabilitatea bugetului, să stea la disponibilitatea primarului pentru că este viceprimar.

Domnul viceprimar spune că nu va vota și înainte de vot va ieși din sală.

Domnul Sari Florin propune în continuare să fie la compartimentul juridic pentru că s-a știut de acest proces și se poate cere un termen de amânare până la ocuparea postului.

Domnul primar spune că noi avem un termen de a depune instanței.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se votează cu 5 voturi „pentru” (Renich Laura, Grigorean Viorel, Savu Petru, Popa Ilie, Rusu Gheorghe) și 6 voturi „împotriva” (Foster Cornelia, Ardelean Ioan, Sari Florin, Nicoară Petru, Babuța Samuel, Poienar Robert), cu mențiunea domnului Sari Florin că domnul Turcin Ioan a creat un precedent de a încheia contract de servicii juridice fără aprobarea consiliului local, lucru confirmat de la ședințele anterioare.

Domnul primar spune că prin votul dumneavoastră ați împiedicat activitatea viceprimarului de ași face atribuțiile.

Domnul Nicoară Petru spune că asta hotărăște instanța.

Domnul primar întreabă: de ce a făcut domnul viceprimar adrese primarului privind activitatea lui de viceprimar?

Domnul Sari Florin spune: fișa postului este una și dispoziția primarului este alta. Dumneavoastră ați încheiat în luna iunie un contract de achiziție de servicii juridice când termenul este în septembrie.

Doamna Foster Cornelia spune: ca să stingem conflictul, dumneavoastră puteți să anulați dispoziția?

Se respinge proiectul de hotărâre.

**Punctul 8:** Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de servicii juridice de consultanță, de asistență și/sau de reprezentare în Dosar nr.1005/250/2018 aflat pe rolul Judecătorei Lipova, având ca părți pe reclamantul Ardelean Ioan în contradictoriu pe pârâta Comisia locală pentru stabilirea dreptului de proprietate privată asupra terenurilor Păuliș în sensul respingerii acțiunii formulate de reclamant. INIȚIATOR: PRIMAR.

Cvorum necesar: 1/2 din numărul consilierilor prezenți.

Domnul Sari Florin solicită domnului primar să facă toate demersurile să se ocupe cu personal compartimentul juridic.

Domnul Grigorean Viorel spune că știe despre terenul în litigiu, domnul Ardelean Ioan a primit răspuns de la OCPI, să vedem acel răspuns, acțiunea vizează comisia locală.

Domnul primar spune că dacă era la lucru doamna Costăchescu se ocupa de acele dosare. A avut discuții cu domnul Ardelean, a spus că nu a dorit să meargă în instanță, acum ne obligă cu solicitarea de a angaja un avocat. De ce să nu avem un apărător pentru comisia locală de fond funciar?

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se votează cu 5 voturi „pentru” (Renich

Laura, Grigorean Viorel, Savu Petru, Popa Ilie, Rusu Gheorghe) și 6 voturi „împotriva” (Foster Cornelia, Sari Florin, Nicoară Petru, Babuța Samuel, Poienar Robert, Petruța Viorel). Domnul Ardelean Ioan nu votează.

Se respinge proiectul de hotărâre.

**Punctul 9:** Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de servicii juridice de consultanță, de asistență și/sau de reprezentare în Dosar nr.1076/108/2019 aflat pe rolul Tribunalului Arad, având ca părți pe reclamantul Pascu Anuța Simona în contradictoriu pe pârâta Comuna Păuliș în sensul respingerii acțiunii formulate de reclamant. INIȚIATOR: PRIMAR.

Cvorum necesar: 1/2 din numărul consilierilor prezenți.

Doamna Tănase Anca citește acțiunea formulată de doamna Pascu Anuța Simona.

Doamna secretar spune că nu-și exprimă vreo poziție și nu va contrasemna hotărârea fiind într-o stare de incompatibilitate.

Domnul primar spune că acuzele sunt foarte grave și are rugămintea să se aprobe achiziționarea de servicii juridice. Spune că ce solicită doamna secretar: daune morale de 30.000 euro și să se publice sentința definitivă într-un ziar de largă circulație. Dânsul crede că doamna secretar trebuia să respecte obligațiile profesionale, termenele scurte pe care le-a dat au fost solicitate și verbal. În momentul în care a solicitat să nu meargă la instruire la Moneasa spune că a avut motivele sale. Spune că săptămâna trecută a fost cu încă doi funcționari la instruire la Moneasa.

Domnul viceprimar întreabă de ce nu a fost chemat dânsul să ia parte la acea instruire?

Domnul primar întreabă: acest quantum de despăgubiri cum vi se pare? Acum (dna secretar) stă cu zâmbetul pe buze, nu crede că trebuie să-și retragă plângerea?

Domnul Sari Florin spune că pe pagina primăriei au fost publicate proiectele de hotărâre, conform căruia citește expunerea de motive a primarului acestui proiect de hotărâre, iar acum acea expunere de motive, cu același număr de înregistrare este modificată în sensul că domnul primar spune: „pentru motivele invocate și pentru **ratificarea** contractului de asistență juridică nr.4910/19.06.2019 încheiat cu societatea civilă de avocați Hosszu, Ioniță, Gera, Pașca și asociații, propun Consiliului local al Comunei Păuliș adoptarea proiectului de hotărâre privind...”. Pe de altă parte, Primarul încheie un contract cu un avocat în iunie când termenul era în 09.09.2019 și constată că instanța a anulat contractul de asistență juridică.

Domnul Sari Florin citește un articol dintr-un ziar unde condamnă hărțuirea morală și spune: acum noi să fim de acord cu hărțuirea morală a angajaților? Acțiunea este împotriva Primarului comunei Păuliș și noi să încurajăm abuzul?

Doamna Foster Cornelia spune: ce a constatat cu uimire, tristețe este că toate cele 3 acțiuni formulate au un numitor comun: că este vorba despre un abuz, noi consiliul local nu avem competență să stabilim, dar dacă suntem de partea proiectului



A

A

de hotărâre mi se pare că obstrucționăm dreptul la exprimare și a unui abuz și să-i luăm dreptul la apărare.

Domnul Sari Florin spune că dacă domnul primar era corect nici nu trebuia să vină în fața consiliului.

Domnul Nicoară Petru spune: 12 ani a fost primar, dar nu a avut o asemenea atitudine față de nici un salariat; îi pare rău că domnul primar nu lasă din orgolii, îl întreabă pe dl primar: este adevărat că la Weisz l-a scuipat în față? Îi pare rău că s-a ajuns aici, dumneavoastră nu puteți conduce de unul singur. Dumneavoastră trebuie să înțelegeți că nu puteți să conduceți de unul singur. Îl întreabă pe domnul primar: de ce nu m-a dat pe mine în judecată timp de 12 ani?

Domnul Sari Florin spune: contabilă a plecat și a ajuns la spital la Cluj, secretara se tratează, viceprimarul este marginalizat, actuala contabilă se îmbolnăvește în primărie.

Domnul Sari Florin spune: domnul primar spune că nu este treaba lui că a schimbat expunerea de motive.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se votează cu 5 voturi „pentru” (Renich Laura, Grigorean Viorel, Savu Petru, Popa Ilie, Rusu Gheorghe) și 7 voturi „împotriva” (Foster Cornelia, Sari Florin, Nicoară Petru, Babuța Samuel, Poienar Robert, Petruța Viorel, Ardelean Ioan).

Se respinge proiectul de hotărâre.

#### **Punctul 10:** – Cereri și diverse.

Cereri:

- Nr.7825/25.09.2019 a Școlii Gimnaziale Păuliș.  
Domnul Grigorean Viorel spune că în ce privește lemnele este necesar alocarea, dar în ceea ce privește transportul elevilor să se facă pe cheltuiala proprie.  
Se direcționează la compartimentul contabilitate.  
Domnul primar spune că nu crede că și-ar permite să nu asigure lemne, dar trebuie să cunoaștem solicitările, trebuie să ne ocupăm de obținerea autorizației ISU pentru că s-ar putea să nu se mai poată înscrie elevii la școală.  
Domnul Grigorean Viorel spune că a cerut permisiunea de a se măsura lemnele, a rezultat cam 100 metri steri, întreabă cam cât se consumă într-un an? Doamna Foster Cornelia spune că au achiziționat 140 metri cubi în ideea că se va folosi și corpul nou de clădire.
- Nr.7762/24.09.2019 Berlan Mirela.  
Se va da posibilitatea obținerii unui drept de folosință în baza construcției casă.
- Nr. 7854/26.09.2019 Consiliul Reprezentanților Părinților Școlii Gimnaziale „sabin Manuilă” Sâmbăteni.
- Domnul Grigorean Viorel spune că principial este foarte bine, nu știm dacă



A handwritten signature in black ink, located at the bottom right of the page.

avem bani.

Doamna Foster Cornelia spune că noi nu putem asigura prin organigrama școlii să angajăm un portar, părinții sunt alertați de cele petrecute în țară. Spune că o variantă a părinților este că avem pază în comună și au propus să se reducă cu 4 ore programul și acele 4 ore să facă serviciul la poartă la școală.

Domnul Grigorean Viorel consideră că nu vor accepta paznicii și nici firma de pază nu va accepta.

Domnul primar spune că în cazul propunerii doamnei Foster ar fi vorba despre un contract de prestări-servicii.

Se propune să se facă solicitare și la Jandarmerie.

Nr.7152/05.09.2019 SC Standard Product Concept SRL solicită utilizarea drumului de acces.

Doamna secretar explică că drumul nu este întabulat, nu au făcut accesul din DN 7 și trebuie să limităm acceptul, nefiind proprietar tabular.

Domnul primar spune că nu știe dacă astăzi putem să nu le dăm, deoarece ei și-au făcut un PUZ. El până în momentul de față nu are făcut nici un act.

Domnul primar spune că nu ar fi trebuit să fie aici aceste balastiere, cum să le împiedicăm activitatea.

Se propune să fie invitat într-o ședință a consiliului local.

Nr.7400/12.09.2019 și nr.7391/12.09.2019 Școala Gimnazială Păuliș și Sâmbăteni.

Consiliul local ia act de Ordin.

7915/30.09.2019 ADI Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Arad.

Este vorba de înștiințare adusă la cunoștință.

7943/30.09.2019 Primar Turcin Ioan.

Domnul primar spune că are nevoie de acceptul de principiu pentru comandarea proiectului.

Domnul viceprimar îl întreabă pe domnul Grigorean unde este finanțarea, că a spus că vor avea finanțare.

Domnul Grigorean Viorel spune că a venit doamna arhitect Moțiu care ne-a spus pașii, banii nu-i aduce dânsul de acasă, soțul dânzei este inginer la CNADR care ne ajută cu prioritate.

Doamna Foster Cornelia spune să fie prevăzute toate drumurile neasfaltate, inclusiv drumul betonat.

Consilierii, în principiu sunt de acord cu un proiect viitor cu toate drumurile rămase neasfaltate.

Domnul Grigorean Viorel spune că acolo sunt 12 firme care nu pot primi autorizațiile necesare și consideră că ar fi un proiect urgent.

Referat nr.7944/30.09.2019 Primar Turcin Ioan.

Este adus la cunoștința consiliului local.





Domnul primar vine cu explicații detaliate. Domnul viceprimar întreabă de unde luăm aceste sume de bani? Domnul primar spune că din bugetul local. Spune că s-a reziliat contractul pe PUZ cu doamna Feier și trebuie să-i mai returnăm 78000 lei. În zona ANL avem nevoie de PUZ pentru că este interdicție de construire.

Domnul viceprimar întreabă la ce renunțăm?

Doamna Foster Cornelia spune: vineri a fost la Inspectoratul școlar pe probleme de proiecte, a ridicat problema proiectului cu toate avizele necesare pentru terenul de sport multisport, în cont avem 15.000 euro, ni s-a spus că se pot depune pe FDI sau POR. Problema este că se pot depune 2 proiecte pe an, iar acum vine în fața consiliului cu următoarea propunere: dacă până la sfârșitul anului nu se depun două proiecte, să fiți de acord să-l depunem până în decembrie.

Domnul primar spune că este depus unul pe asfaltări străzi și mai este unul pe apă-canalizare în lucru și poate fi depus. Noi trebuie să decidem care urmează.

Doamna Foster Cornelia spune că pentru proiectul școlii avem cofinanțarea.

Domnul primar spune că pe POR nu avem proiecte.

Doamna Foster Cornelia spune că solicită pe bugetul local pe anul 2020.

#### Diverse:

Doamna Foster Cornelia spune că a primit o adresă de la domnul Medregan primită de la Drumurile Naționale și îi dă citire: autoritățile locale sunt obligate să întrețină șanțurile, podețele. Concluzia este că autoritatea publică locală trebuie să-i rezolve problema cu șanțul.

Domnul Grigorean Viorel spune că în ceea ce privește nivelarea fostului cimitir, ar trebui să stopăm depozitarea gunoaielor că devine groapă de gunoi, să se pună pancardă cu interzicerea depozitării gunoiului. În ce privește Legea nr.15/2003 vor tinerii să-și ia locuri de casă. Apoi ridică problema apei de la Sâmbăteni.

Domnul primar spune că de mâine, poimâine trebuie nivelat cimitirul. În privința Legii nr.15/2003 spune că în momentul în care nu avem PUZ, dăm numai 8 locuri și noi avem 80 de cereri.

Domnul viceprimar spune domnului primar că dumneavoastră ați fost cel care ați spus să se depună cereri.

Domnul primar spune: hai să găsim o sumă de bani pentru PUZ la Sâmbăteni.

Domnul Nicoară Petru spune că există la Sâmbăteni PUZ pentru locuri de casă.

Domnul primar spune că pentru apa la Sâmbăteni lucrarea se execută de firma domnului Herlo.

Domnul viceprimar ridică problema pazei în fața școlii: să găsim niște bani să punem niște camere video la școli, în contextul în care există atâtea cazuri de

pedofilie în școală. Spune că domnul primar a spus de campanie electorală: ați mers din casă în casă să depună cetățenii din Păuliș cereri pentru Legea 15/2003.

- Domnul primar spune domnului viceprimar că aveți 29 de zile să veniți să discutați cu mine.
- Domnul Nicoară Petru spune să găsim niște bani pentru un PUZ la Păuliș, pe pășunea comunală.
- Domnul viceprimar spune că cereri pe Legea 15 au fost depuse în 2007 și a primit în 2017. Spune că este criticat că nu este de acord cu banii pentru fondul funciar. Roagă să se aloce la următoarea ședință bani pentru domnul Alex-topograful, care spune că vine și lucrează degeaba. La Cladova nu s-a mers în teren pe Valea Bisericii unde nu s-a luat nici o măsură.
- Domnul primar spune că problema cu Valea Cladovei se va rezolva când se rezolvă să nu mai coboare cu tafurile cu lemne.
- Tot domnul viceprimar spune că la cererea depusă în 28.08.2019 a cerut să i se spună dacă s-au achiziționat lămpi , nu becuri, una s-a cerut, alta s-a răspuns. Spune că facem curățenie și la cimitir. Mai dorește ca domnul primar să depună toate deplasările făcute cu autoturismul DUSTER al primăriei la București, motivul pentru care a fost și ce a rezolvat.
- Domnul primar spune că a fost să depună un proiect.
- Domnul Nicoară Petru ridică problema deșeurilor: este o situație deplorabilă, deoarece oamenii de la primărie sunt puși să facă pe gunoierii.
- Domnul primar spune că ADISIGD au solicitat unor firme să participe pentru atribuire directă. A făcut tot ce i-a stat în putință. Adresa de astăzi ne obligă ca primăriile să mergă în continuare cu colectarea.
- Doamna Foster Cornelia  
Spune că are nevoie de o hârtie că școala funcționează ca și instituție de învățământ din anul 1992 și nu s-au mai adus modificări majore.

Se declara sedinta inchisa.

PRESEDINTE DE SEDINTA,  
RENICH LAURA



SECRETAR,  
PASCU SIMONA

